



圣诞节的三个家

路加福音 2 章 1-7 节说，

当那些日子，该撒亚古士督有旨意下来，叫天下人民都报名上册。这是居里扭作叙利亚巡抚的时候，头一次行报名上册的事。众人各归各城，报名上册。约瑟也从加利利的拿撒勒城上犹太去，到了大卫的城，名叫伯利恒，因他本是大卫一族一家的人。要和他所聘之妻马利亚，一同报名上册。那时马利亚的身孕已经重了。他们在那里的时候，马利亚的产期到了。就生了头胎的儿子，用布包起来，放在马槽里，因为客店里没有地方。

生活有时可以感受到颠倒，但那些踏进马来西亚的吉隆坡倒立家居而感觉有点失衡可以被宽恕。总的来说，吉隆坡颠倒家居其实是一个被倒立建设的家居，一切都...你猜对了，倒立装设。想像床和沙发在“天花板”，而天花灯在“地板”。一切都是倒立的，当你开始从主客厅走向厨房，然后走向带你到房间的楼梯，等等。在家居外面，有一个配有一辆汽车的倒立车库。

人们都爱查看或住宿在不寻常的房子，而游客都喜欢在位于吉隆坡的有趣景点的“天花板”留影。它是马来西亚最新和最高的倒立家居；是的，马来西亚半岛还有多两间！第二间位于檳城，而第三间位于马六甲。

圣诞故事也谈到了三个家。而这三个家正是我们所要看的。

大卫之家

首先，有大卫之家。当我们将我们的心思转向伯利恒及我们主出生前后的事件，让我们在圣书页面中更回一步，惊叹神预言的那测不透的丰富。耶稣基督的诞生并不是一宗孤立的事件，而是一宗与历史和预言有密切相关的事件。神儿子的降临，在每一个细节里都按着那全能者的最高定旨。

神的计划是按着祂自己的喜悦，祂自己的时间，被表露于那些祂所选择的人们。祂表露于忠实的亚伯拉罕（创世记22章17-18节）。祂表露于先知拿单。请自己阅读撒母耳记7章11-16节。在本质上，主向拿单说，“告诉我的仆人大卫，主必为你建立家室。我必使你的后裔接续你的位。我必坚定他的国与国位，直到永远。”

以赛亚从神得到同样的启示。关于弥赛亚作王，以赛亚在以赛亚书9章7节说，“他的政权与平安必加增无穷。他必在大卫的宝座上...”以赛亚书11章1-2节说，“从耶西的本必发一条[耶西是大卫的父亲]，从他根生的枝子必结果实。耶和华的灵必住在他身上...”而再一次，以赛亚书16章5节说，“必有宝座因慈爱坚立。必有一位诚诚实实坐在其上，在大卫帐幕中...速行公义。”

耶利米也这样预言。耶利米书23章5-6节说，“...日子将到，我要给大卫兴起一个公义的苗裔...他的名必称为耶和華我们的义。”而耶利米书33章15节说，“当那日子...我必使大卫公义的苗裔长起来...”

所有的圣经预言都说了。弥赛亚将来自大卫的家室，马利亚与约瑟所属的家室。圣经里这些预言的履行证明圣经是神的话语，而因此没有差错。

粮食之家

不仅有大卫之家，也有粮食之家。来自东方的博士们在耶路撒冷寻找新生的犹太人之王。除了在首都，一个人应该在哪里意想找到君王？但在那里，他们反之觉悟。君王不在这里，而在犹太的伯利恒；先知弥迦在七百年前早已预示过。不在耶路撒冷，而从伯利恒会来自一位将统治以色列的统治者。

在祂的第一次降临，耶稣不是身为君王到来，而是身为平民到来。祂不为人知，没人在乎，没被那些重要级人物注意。耶稣也身为仆人到来，“不是要受人的服事，乃是要服事人，并且要舍命，作多人的赎价”（马可福音10章45节）。祂也身为天上的粮到来，在约翰福音6章50-51节说，“这是从天上降下来的粮，叫人吃了就不死。我是从天上降下来生命的粮...”

因此，耶稣（天上的粮）出生于伯利恒（“粮食之家”），并非没有意义。由于祂在那里出世，伯利恒这个小镇已永远在那些爱戴圣婴的男女们心中找到了一个特殊的位置。圣诞节时，Phillips Brooks 的颂歌在到处回顾耶稣诞生的故事。“美哉圣城，小伯利恒，你是何等宁静！”

但伯利恒也是大卫的城，那位合神心意的国王，一个被选为我们主耶稣先辈的人，主耶稣恰当地被称为“伟大大卫的更伟大儿子”。根据神的天意，大卫的儿子注定也应该出生于大卫的城。通过一系列事件，它发生了，正如弥迦所预示的。一个从罗马发出来的帝皇旨意将马利亚和约瑟派遣出拿撒勒，在适当的时候，到适当的地点。因此我们的主，不是出生于拿撒勒，不是出生于耶路撒冷，而是出生于伯利恒。但是上面的神感发了下面该撒的心！你呢？你在你的生活中看到神无形的手吗？

家在住宿

这是最具有意义的。这个圣诞节，让我们看待耶稣诞生的真实景象。设法从我们的脑海中除去那些由只顾赚钱的商家所出售的数百万彩色圣诞卡。关于我们主出世的情况，它给予了一个完全错误的理念。我们所应该做的是谦卑地请求圣灵的启迪和教导。

阅读路加福音 2 章 7 节，我们看出了字里行间的意义。客店里没有地方！住宿里没有地方！想像马利亚“的身孕已经重了”，与约瑟在门口寻求进入，经过了漫长而疲惫的旅途，筋疲力尽、饥饿、也许暴露在外而感到寒冷。我们那些行路的非常理解另一名行客寻找一室过夜的焦急。没有什么比被告知「对不起，房屋满了」更加艰巨。

马利亚和约瑟互相望着对方，面目沮丧、希望泡汤。或许，如果他们有钱... 他们可以尝试另一个地方。但“你们知道我们主耶稣基督的恩典。他本来富足，却为你们成了贫穷，叫你们因他的贫穷，可以成为富足”（哥林多后书 8 章 9 节）。天父差遣祂的儿子，从天上的荣耀到一名木匠的家中。因此，甚至在祂出生之前，“他无佳形美容，我们看见他的时候，也无美貌使我们羡慕他”（以赛亚书 53 章 2 节）。

是的，我们的主被藐视和厌弃，甚至在祂出生之前。请再想一下，那些将有头胎孩子的父母们；我们经历何等的辛劳与筹备工作以确保母子分娩安全；产科医生、妇产医院的仔细选择，以及其他一百个细节。但谁在那里顾及耶稣的诞生，照顾祂的母亲，并沐浴圣婴？我们只读到现实的字句：“就生了头胎的儿子，用布包起来，放在马槽里”，那容纳牛食的框。

皆因为“客店里没有地方”。皆因为住宿里没有地方。耶稣在你的心中有地方吗？

事实上，客店里没有地方表明了神的儿子在地球上服务期间的身世。救主以这种方式降临定调了祂将会有工作。它显示了祂在地球上生活与服务期间的真相。它将尤其显示世界对祂的态度。政治领导们没有给予祂任何空间。希律试图驱走祂。本丢彼拉多没有留下任何空间认真考虑基督，而他决定他不会对所发生的事情负责。宗教领袖们并不接受祂。他们拒绝神的儿子并没有给予祂任何空间。他们商议他们如何摆脱祂。就如那店主，他们没有给予祂任何空间。总的来说，耶稣诞生在伯利恒那宁静的小村将象征祂在地球上其余的生命。基督在那马圈里诞生，以显示世界对祂的态度。

耶稣在你的心中有地方吗？如果你还没有接受耶稣进入你的心灵，我们促请你请求祂进入你的心灵，将你的罪除掉并赐给你救恩的礼物。耶稣，神的儿子，谦卑地被放置

在马槽里。祂也谦卑地在十字架上为你的罪而死。你是不是应该谦虚自己并承认你是一个罪人吗？

就像本丢彼拉多，你不会留下任何空间认真地考虑基督吗？就像那些宗教领袖们，你会拒绝神的儿子并没有给予祂任何空间吗？请不要。不要拒绝耶稣。这个圣诞节，来到祂面前。通过复活的基督，你可以在一切事情上与神和好。

对于我们那些内心已经真正接受耶稣的人们，这个圣诞节，让我们为耶稣做一些好事。这个圣诞节，让我们告诉他人祂的恩典。

永传浸礼教会邀请你上网收看我们的布道：



youtube.com/c/HeritageBaptistChurchSingapore